

НОВОСТЬ
15.04.2016

ЛУКОЙЛ ПОСТРОИЛ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС В ЮГРЕ

ООО «ЛУКОЙЛ - Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») поддержало строительство образовательного комплекса в поселке Большие Леуши Ханты-Мансийского автономного округа. Финансирование объекта велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Югры.

Образовательный комплекс общей площадью почти 3000 м² включает школу на 60 мест и детский сад на 20 мест. Двухэтажное здание выполнено из кирпича. Помимо учебных классов, игровых групп, оснащенных всем необходимым, в комплексе располагаются спортзал и столовая.

«Мы благодарны Компании «ЛУКОЙЛ» за участие в социально-экономическом развитии Октябрьского района. Открытие школы и детского сада стало долгожданным и особенно значимым событием для всех жителей поселка Большие Леуши. Новый образовательный комплекс даст возможность воспитанникам получать знания в современном, хорошо оснащенной здании», - сказала глава администрации Октябрьского района ХМАО-Югры Анна Куташова.